



ΕΛΙΚΩΝΑΣ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Λιβαδειά 30/12/2024

Αρ. Πρωτ: 6453

ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΕ ΟΤΑ

Έρκυνας 9

32131, Λιβαδειά

Τηλ: +30 22610 80661

email: elikonasparnassos@gmail.com

Η ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ και άλλες 4 Αναπτυξιακές Εταιρείες (ΑΧΑΙΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε., ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΩΚΙΚΗ Α.Ε., ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Β. ΠΕΟΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Α.Ε. και ΑΙΤΩΛΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.), υλοποιούν το σχέδιο διατοπικής συνεργασίας «Περιήγηση στον Κορινθιακό» του Προγράμματος "Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2014 -2020" (ΠΑΑ), Μέτρο 19, Υπομέτρο 19.3 - Διατοπική και Διακρατική Συνεργασία», το οποίο στοχεύει στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της εκπαιδευτικής κοινότητας, ενώ παράλληλα αναδεικνύει και προβάλλει τα χαρακτηριστικά της περιοχής του Κορινθιακού Κόλπου, για την υποστήριξη του τουριστικού τομέα και της επιχειρηματικής δραστηριότητας γενικότερα.

Στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης Α4: «Εμφύχωση μελών τοπικής κοινωνίας για την προστασία και ανάδειξη οικοτουριστικών διαδρομών» του σχεδίου συνεργασίας, η ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ Α.Ε. ΟΤΑ Α.Ε. **καλεί ενδιαφερόμενους** να συμμετάσχουν στη συγκρότηση Τοπικής Ομάδας ή Τοπικών Ομάδων Προστασίας και Ανάδειξης των οικοτουριστικών διαδρομών στην περιοχή υλοποίησης του σχεδίου και συγκεκριμένα : Παραθαλάσσιες περιοχές των Δήμων Λεβαδέων, Διστόμου – Αράχοβας – Αντίκυρας και Θηβών καθώς και περιοχές των ίδιων Δήμων οι οποίες δεν απέχουν πάνω από 10χλμ από τις ακτές, οι οποίοι θα κληθούν να αναλάβουν πρωτοβουλίες εθελοντικών ενεργειών καθαρισμού και ανάδειξης των οικοτουριστικών διαδρομών που θα ορισθούν, σε συνεργασία με την ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ και τις αρμόδιες αρχές.



Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην Τοπική Ομάδα ή Τοπικές Ομάδες Προστασίας και Ανάδειξης των οικότουριστικών διαδρομών της περιοχής υλοποίησης του διατοπικού σχεδίου , να δηλώσουν συμμετοχή έως τις 30/08/2025, αποστέλλοντας Υπεύθυνη Δήλωση, είτε με ηλεκτρονικό μήνυμα στο e-mail της ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ (Ερκυνας 9, Λιβαδειά) . Η αξιολόγηση των αιτήσεων θα γίνεται ανά αίτηση από αρμόδια επιτροπή της ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ .

Κριτήρια αποδοχής της εκάστοτε αίτησης αποτελούν:

- α. Η υποβολή υπεύθυνης δήλωσης με την οποία ο/η αιτών/αιτούσα δηλώνει ότι επιθυμεί να συμμετάσχει σε εθελοντικές δράσεις για την συντήρηση οικότουριστικών διαδρομών, με δική του/της ευθύνη
- β. ότι ο αιτών/αιτούσα είναι ενήλικας/η

Για την

ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ

ΕΛΙΚΩΝΑΣ - ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ
Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ
Μελέτες - Διαχείριση Προγ/των Ανάπτυξης
Ερκυνας 9 ΛΙΒΑΔΕΙΑ Τ.Κ. 32100 Τηλ 22610 80661-2
Α.Μ.Α. 02762/11/Β/95/2
Α.Φ.Μ. 094336766 - Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

Γεωργία Γκικοπούλου

Γεν. Διευθύντρια